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ДТЕК Ахметова побудує
найбільшу в Європі вітрову
електростанцію: відома
вартість
13:39 22.04.2026 Ср

Група ДТЕК планує збудувати на Полтавщині найбільшу в
Європі вітроелектростанцію потужністю 650 МВт

2 хв

 ЮЛІЯ БОЙКО

Ахметов побудує нову ВЕС на Полтавщині за 1,2 млрд євро (фото: dtek.com)

Група ДТЕК бізнесмена Ріната Ахметова планує будівництво на
Полтавщині найбільшої в Європі вітроелектростанції (ВЕС)
потужністю 650 МВт загальною вартістю 1,2 млрд євро.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення
компанії ДТЕК.

Читайте також: Запас міцності для зими: що виготовили
машинобудівники ДТЕК за квартал

Що відомо про нову ВЕС

Станція буде складатися з близько 100 вітрових турбін. Вона
зміцнить енергетичну безпеку країни, заміщуючи генеруючі
потужності, пошкоджені або знищені внаслідок російських атак,
а також прискорить перехід України до більш чистої та
децентралізованої енергосистеми.

За словами генерального директора ДТЕК Максима Тімченка,
навіть за умов постійних атак ДТЕК відновлює потужності,
масштабує відновлювану генерацію та модернізує мережі,
адже стійка енергосистема є фундаментом виживання та
майбутнього процвітання України.

"За повної підтримки нашого акціонера Ріната Ахметова ми
продовжуємо інвестувати під час війни, надсилаючи чіткий
сигнал: Україна залишається привабливою для інвестування
вже сьогодні, а міжнародні партнери мають реальну
можливість долучитися до побудови сучасної, європейської
енергосистеми", - зазначив він.

Здобутки ДТЕК Ахметова в сфері інвестицій та
ветрової генерації

Як відомо, ДТЕК Ахметова є найбільшим інвестором в
українську економіку за час повномасштабної війни. За даними
видання NV, ДТЕК інвестував понад 100 млрд грн у відновлення
енергетики, підтримку її роботи та будівництво нових
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енергетичних потужностей.

Під час війни ДТЕК ввів в експлуатацію 114 МВт нових вітрових
потужностей на Тилігульській ВЕС на півдні України та наразі
будує ще 384 МВт, довівши загальний обсяг інвестицій у цей
проєкт до 650 млн євро.

Компанія також запустила систему зберігання енергії
потужністю 200 МВт - найбільшу в Україні - і реалізує низку
інших проєктів у сфері відновлюваної енергетики.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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